

«Knauf Danoline»

Предприятие «Danoline» (Дания) является частью международной семейной группы «Knauf» и производит высококачественные современные перфорированные гипсовые панели для потолков и стен из натуральных экологически безопасных материалов, обладающих способностью улучшать микроклимат внутри помещения.

Основное свойство: создание полноценного акустического комфорта в помещении за счет оптимального сочетания эффекта поглощения и рассеивания звуковых волн. Благодаря высокому уровню звукоотражения, гипсовые панели способствуют акцентированию основных звуков, позволяют направлять звуковые потоки, сохраняя их чистоту и качество. При этом не возникает фоновый шум, речь и музыка сохраняют глубину и четкость.

Область применения продуктов «Danoline» практически не ограничена. Особенно эффективно применение потолочных и стеновых панелей «Danoline» в помещениях с высокими требованиями к акустике: музыкальных и концертных залах, театрах и кинотеатрах, студиях звукозаписи, конференц-залах, аудиториях, храмах и т.п.



Специальное применение: помимо стандартных решений, «Danoline» предлагает продукты, адаптированные для применения в помещениях, специфических по своему функциональному назначению.

Спортзалы: в помещениях для занятий интенсивной физической деятельностью, таких, как спортивные и гимнастические залы, отличным решением являются «Danoline Contrapanel» - ударостойкие акустические панели, ламинированные особо прочным материалом.

Больницы, бассейны, торговые залы: «Danoline Tiles» ламинированные прочным пластиком плиты, способные выдержать высокий уровень влажности (до 95%), чистку с применением агрессивных моющих средств с уровнем кислотности от 2 до 13 pH.

Потолочные плиты «Danoline» монтируются на Т-образный профиль. Производитель предлагает различные коллекции, отличающиеся типами кромки, размерами, видами перфораций, отделкой лицевой поверхности. Толщина панелей: 6,5 мм, 9,0 мм, 12,5 мм.

Потолочные и стеновые панели «Danoline» собираются на каркасах из строительных профилей. В зависимости от типа монтажа, облицовки из панелей «Danoline» могут быть как разборными, так и неразборными. Толщина панелей - 12,5 мм, размеры от 600 x 600 мм, до 1200 x 2400 мм. Панели выпускаются с различными видами перфорации, поверхность может быть окрашенной, неокрашенной и ламинированной.

Уход и обновление панелей «Danoline» осуществляется непосредственно на потолках и стенах. Возможна сухая и мокрая (для ламинированных поверхностей) уборка, окраска акриловыми составами.



Зрительные залы кинотеатров: специальная панель «Danoline Kinopanel» - уникальный продукт с перфорацией «Tangent» (площадь перфорации 37%). Плотный сердечник и лицевой материал придают панели антивандальные свойства. Панель окрашена полностью в черный или серый цвет, включая внутреннюю область перфорации.

Для коридоров и других узких помещений предлагаются свободно опирающиеся на пристенный профиль потолочные плиты, покрывающие расстояние между двумя стенами до 2800 мм. Для этих систем характерно отсутствие крепления каркаса к черновому потолку, что обеспечивает высокие огне- и звукозащитные характеристики, а также возможность быстрого и многократного демонтажа.

